

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни	Управлінський облік
Освітня програма	Всі ОП спеціальності Економіка
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Пляшко Ольга Степанівна
CV викладача на сайті кафедри	http://www.rshu.edu.ua/121-personalii/1215- plyashko-olha-stepanivna
E-mail викладача:	olga.plyashko@rshu.edu.ua
Консультації	Очні та online консультації згідно з графіком консультацій

Мета та завдання навчальної дисципліни

Цілі навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни є формування системи знань з організації та методики управлінського обліку як основи прийняття ефективних управлінських рішень.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти компетенцій, необхідних для збору, обробки та аналізу інформації про витрати та доходи підприємства з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

В процесі опанування навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких загальних та професійних компетентностей:

Загальні компетентності:

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Спеціальні (фахові) компетентності:

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.

СК7. Здатність застосовувати комп'ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.

СК8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудових відносин.

Очікувані результати навчання.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен:

Р3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки.

Р4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем.

Р10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.

Р12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

Р19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.

Р24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.

Зміст навчальної дисципліни

Тема 1. Мета, зміст і організація управлінського обліку, його взаємозв'язок з фінансовим обліком.

Тема 2. Управлінський облік активів підприємства.

Тема 3. Витрати підприємства: класифікація та поведінка.

Тема 4. Організація обліку і контролю за центрами відповідальності.

Тема 5. Бюджетування та контроль: сутність, порядок організації та здійснення.

Тема 6. Методи обліку витрат і калькулювання.

Тема 7. Система обліку і калькулювання за повними витратами.

Тема 8. Система обліку і калькулювання за змінними витратами.

Тема 9. Система обліку і калькулювання за нормативними витратами.

Тема 10. Аналіз взаємозв'язку витрат, обсягу діяльності та прибутку.